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1. Toudnned aaonidlureSdnavusitiueado pH lusoy 5,6 ma 6,0 tutosbuys=fin
oauhBluea pH Tugog 2 ma 6 nwon lutivaanaotosduinacsselodu euhn?
luammmmnumﬁlmucﬂuaﬂgn?m G07

2. sndoteiiniiutuuh tiudio Seoe: 2920le@sn uay 880 unliomsn, en8oi
saglgotuanuauolo?

3. youuRELLO X gseunui IV (e¥o 1 (BANGY FEETUSWE ILIIO X el
mu"’%naﬂj eidnggeuoin? Deneatoudinlo? Wutanes exians?

4. *ajajau m»ajaﬂﬁumnauﬁ?mnnnaf}

N K Cr0, + H,S + H,80, = iie + v 4 4
2. SrCl, + KMnO, + H, PO, — ... < S 2 i — b iiin A s
6. Fe®(aq) + Cra0:%(aq) + H'(aq) —» Fe¥(aq) + Cr3 (aq) + H.O

5. modsBusslolssnsud P, O tae Cl fauhnaoteSusT 15,359 UateBiguaiiv
14 YeaBolladSn (H:PO,) 9.8 g uas 2180)80n (HC1) 10,95 g wgganmﬁan wuy
JsoauesgmanULSUbL ( H=1, P=31, CI=35.5).

6. I mnnudiae EEEEH']I’.‘JE]-HJJE]HH:] (BuLheEn xSmaoiuun 100 g aeatslue8oiifn
(H Noaﬁuubﬁmufﬁmﬁw sHodueBon36n {HCl} mnuﬂumuqugwmuw UsHinog
DiinSzaofiosy :uan‘hueﬂwn‘c UEUE!H:}E[EJDEjmJﬂ 2870 g unuumnsaj (Fioy)
i) :-_111 TjEEﬂﬂﬂMEEBEEjEjUtnmUIIEHI‘mﬂHUG Sonaoiiu,

T :uaUuﬁumﬂmaumu HC! ummmsuau 0.092 mol/LL JH&ua0 10 em? Humao
aeR9e NaOH ums:.um.ueu 0.090 mol/L. J8um0 10 cm?® Bafy. MOUEEURO
daeintSasdna pH Lmﬂ‘i'n'?
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ah09u Hodoh /
osu(1) Tulveamausstiveslewdudutdan €0,;50,:NO, kax NO
* s £ L] L) (=] o =%
tlsarareiivuhdusediveno entulin, enBoguysn cax eq80ifn
(H,CO,: H,S0, ; HNO,).
neu(2) n. eagolem@snigolu@ny CsHyCH=CHC;HCOOH  (CyH:COOH)
2. 120 Uqudiomen CeH1aCH=CHC7H4sCOOH  (C1sHxCOOH)

0uU(3) 1s*2s'2p°35%3p"4573d"4p’  (2,8,18,7)

Dianeatou 35

iWueslams.
4.2 ::méggnﬁuﬁn;éuﬁ‘iﬁﬁnﬁag.
n. K,Cr0, +3H,S +4H,50, - K,50, + Cr(50,), + TH,O0 + 38
8.155rCly + 6KMnO, +16H, PO, —2Mn,(PO,), +55r,(PO,), +2K, PO, + 24 H,0+15CI,
n.Fe?* —> Fe¥+e (1)

6e + 14H" + Cr, O —» 2Cr™ +7H,0 (2)
0y 6 (ERuBu(1) 16
6Fe® —» BFe’+ Be (3)

BUE (2) + (3) YO 14H " + Cr, OF +6Fe™ 520" +6Fe™ + TH,0

(m2Vd)
POCl 2,5 H PO, + HCI
15,35¢ 98g 10,95
genun P3mH:PO, 539 1moleey HPO; I 1molesy P
].trE = 1:4:£
98 31

uvoumueeg P (X)= 3,1g.

genun CleanHCI  £99 1 moleey HCI § 1 moleey Cl
10,95 X
— = |y ——
36.5 35,5
Uousaueey Cl (X)= 10,65a.

lx

genuvousues)sng (0) = 15,35-(3,1+10.65)= 16 g
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Sl < S o4
SoomgouinuuousTy 3,1: 1.6: 10,65
Bonagoushuoventoy ~, O 1065
31 16 35.5

=01: D1 : 3

gojawod: POCI;

12U(6)
asn0 + HNO; — 5 AgNO;
AgNO; + HCl ——— AgC

genma Ag Tu AgCl Mluoumau 28.7 g
g91 AgCl 1mol I Ag 1 mol
AgCl 1435g0Ag 108g
2879 UAg Xg

_ 28.7x108 _ 21.6¢
143.5
souSeuzoy@uLly: ﬂ‘fﬁmg = 21,6%

neu(7). maoaeRe HCI ﬁﬂmutﬁuéu 0.092 mol/L BH3u90 10 cm?

= (0.092 mol/L)x 0,01L) =9.2x10"* mol

n0RERIE NaOH Emaﬂucﬁué:u 0.090 mol/L Hd&uao 10 em?

= (0.090 mol/L)x 0,01L) =9.0x10"* mol
m0REae HCO  UeDnaenfiu moasete NaOH TuBooasou 1 mol : 1 mol
il H" (2 = 9.2x10* mol - 9.0x10* mol = 2x10°° mol,
moasR e lURLI0a00 = 10 em®+ 10em® = 20cm® = 0.02 L.

2x107 mol

[H] = ——— = 1x107% mol / L
0.02
pH = -log [H")
= -log 1x10°®
5 i
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